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В умовах ринкового середовища підприємства зацікавлені 

в отриманні прибутку, тобто в позитивному результаті від своєї 

діяльності. Прибуток є показником, що показує наскільки 

підприємство здатне розширити свою потужність, створюються 

передумови для інвестицій. 

Аудит фінансових результатів підприємства є однією з 

найважливіших процедур, яка потребує глибоких знань аудитора, 

та має найвищий ступінь аудиторського ризику. Аудит проводять 

з метою визначення достовірності фінансових  

результатів та забезпечення законності і прибутковості 

діяльності підприємства. 

                                                 
 Науковий керівник – Орєхова А.І., д.е.н., доцент  
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Теоретичні аспекти аудиту фінансових результатів 
досліджували такі вчені як: Н.І. Петренко, О.Ю. Редько, 
E.Р. Сулейманова, К.О. Утенкова та ін. Окремі аспекти аудиту 
фінансових результатів діяльності знайшли своє відображення у 
працях С.А. Бурлан, Н.В. Каткової, Т.В. Мултанівської та ін.  

Аудит фінансових результатів може вирішити ряд 
проблемних питань: 

 мінімізація витрат підприємства та максимізація 
прибутку; 

 контролюючих органів за результатами документальних 
перевірок; 

 уникнення економічних санкцій з боку державних  

 визначення найефективнішої облікової політики і 
системи контролю за здійсненими господарськими операціями; 

 визначення доцільності обраних методів оцінки активів 
під час розрахунку основних показників діяльності підприємства, 
таких як: рентабельність, прибутковість, платоспроможність; 

 підтвердження правильності інформації, а також 
документальне підтвердження дебіторської заборгованості при 
визначенні фінансових результатів; 

 якісний контроль отримання та відображення в системі 
бухгалтерських рахунків прибутку; 

 правильність відображення на рахунках 
бухгалтерського обліку витрат, віднесення їх на собівартість 
реалізованої продукції та на валові витрати підприємства, а також 
правильність калькулювання її собівартості; 

 оцінка балансового прибутку, його розподіл та 
використання. Аналіз впливу різних факторів на величину 
прибутку. 

Для якісного проведення аудиту фінансових результатів 
підприємства необхідно розкрити механізм завдяки якому 
формується прибуток, а також визначити кожну її складову. 
Прибуток – це якісний показник, що характеризує ефективність 
діяльності підприємства, його конкурентоспроможності. 
Кінцевий фінансовий результат формується за рахунок валового 
прибутку, прибутку від продажів і прибутку до оподаткування. 

Аудиторська перевірка правильності формування 

фінансових результатів діяльності суб’єкта господарювання 
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відрізняється від перевірки балансових статей так, як прибуток 

або збиток є узагальнюючим результатом відображення 

більшості господарських операцій. У зв’язку з цим з боку 

виробничих і внутрішньофірмових служб в межах своєї 

компетенції необхідна чітка організація контролю за 

формуванням прибутку. 

Серед основних проблем аудиту фінансових результатів 

науковці виділяють наступні елементи: 

 нестабільність законодавчої бази;  

 формальний підхід до здійснення аудиту фінансової 

звітності; 

 намагання стандартизації фінансової звітності у 

відповідності до міжнародних стандартів;  

 використання шаблонних методів при здійсненні аудиту 

об’єкта перевірки;  

 незрозумілість для керівництва підприємства 

необхідності проведення аудиту;  

 недостатній рівень розуміння аудитором діяльності 

підприємства. 

В процесі аудиту фінансових результатів аудитором 

можуть бути зафіксовані такі помилки: 

 проведення лише формальної інвентаризації, в 

результаті чого показники звітності не підтверджуються її 

результатами;  

 арифметичні помилки в складанні звітності, відсутність 

взаємозв’язку між показниками; 

 неправильне заповнення деяких реквізитів звітності; 

 порушення порядку бухгалтерського обліку і т.д. 

Таким чином, аудиторська перевірка фінансових 

результатів є однією з найскладніших у практиці аудиторських 

перевірок. Це обумовлено тим, що цей вид аудиторських 

перевірок узагальнює всі сторони фінансово-господарської 

діяльності підприємства. Аудит фінансових результатів 

допомагає виявити результати, які не відповідають дійсності, 

допомагає виправити помилки, допущені організацією, а також 

дає можливість проаналізувати діяльність суб’єкта 

господарювання. 


